

2080万元起,进驻余山中央独栋

玲珑华府明日盛装启幕

地产评论员 李志华 蔡骏

本周末,余山东紫园2011年恢弘新作——玲珑华府即将盛装启幕。在豪宅林立的余山核心区,户均占地约2.5亩、总价2080万元起的精致独栋着实让人眼前一亮。据悉,作为余山中央前所未见的精致小独栋,玲珑华府一经面世就受到了实力买家的强烈关注。上周末,全新景观示范区内部开放吸引了众多客户到场参观。

正余山“收官之作”

据了解,余山东紫园·玲珑华府

是正余山的收官之作,更是区域内难得一见的精致独栋。众所周知,正余山独栋别墅凭借着天然的余山资源和高端配套设施成为上海“豪宅区”的代表,但是余山区域内的土地面积很有限,加之独栋土地禁批等客观因素影响,“稀缺”成为了正余山独栋的另一个代名词。

由此可见,玲珑华府的出现尤其珍贵,作为区域内全新的、也是最后的独栋产品,其不但拥有独栋别墅的尊贵,且更具“绝版”价值。据悉,玲珑华府的地上建筑面积约为

330—360平方米,并带有约220—290平方米阳光步入式地下室,直接连通私家花园。尽管建筑面积精致非凡,玲珑华府户均占地达到约2.5亩,大气的私家花园是每栋别墅的亮点所在。

提前十年,私享余山

毋庸置疑,正余山的置业价格长期处在金字塔尖,大户型、总价高,正余山独栋价格动辄五六千万元甚至过亿,这样的置业价格将相当一部分人挡在了正余山的“门

外”。玲珑华府的出现无疑引领了正余山全新的生活概念。

余山脚下的别墅,亦可以很精致、很生活、很居家。因此,项目将独栋户型重新规划,控制面积,保证生活舒适度的同时更有效地降低了置业正余山的门槛,置业总价最低仅为2080万元,让一些城市新贵和一部分精英人士有机会踏入正余山,提前十年完成他们的人生梦想。

回归正余山,只在当下

有业内专家分析,当下或是置

业最佳时机。现在,楼市已经进入了一个相对平稳期,是出手甚至“抄底”的最佳时机。

玲珑华府无论从自身的产品实力,还是余山正中央地块的绝版价值,都富有极强的升值潜力,现在出手就能抢占正余山这片价值“高地”。

据悉,玲珑华府将于10月29日盛大开幕,届时将有钻石鉴赏、HIFI级音响鉴赏等高端品牌联袂上演,为客户打造一个高端的私人社交平台。目前玲珑华府已经正式接受预订。

跨越全球100国,中建地产开山之作“大公馆”入市在即

新江湾,期待“中国高度”



新江湾城,作为上海第三代国际社区,上海仅存的生态湿地,其本身代表着沪上人居高地的符号。近年来,如华润、仁恒、九龙仓等众多知名大牌开发商都看到了新江湾城未来巨大的发展潜力,纷纷拍地进驻这一板块。但是动辄5、6万甚至更高的单价背后,其豪宅产品的居住内涵是否达到了应有的层面?新江湾城的豪宅魅力何在?新江湾城渴望着一个具有领袖气质的项目来“引领群雄”。

领衔全球 世界地标开发者落笔上海

实力强企,圈地备战。中建地产当年以37.2亿元强势夺下新江湾C6地块,即使再为低调也难逃市场的关注。

中建地产源于中国建筑股份有限公司(简称“中国建筑”),曾经出色地完成大庆、一汽等国家级重大建设项目的任务。从迪拜棕榈岛、泰国拉玛八世皇大桥、埃及开罗国际会议中心、新加坡南洋理工大学,到俄罗斯联邦大厦,在这些世界级地标的建筑上,都能找到中建的影子。

2011年,中建地产钜献新江湾,打造1.0低密度的纯别墅社

区——中建大公馆,自此,闻名全球的世界地标开发者终于落笔上海。凭借着中国建筑地产圈老大哥地位和远近闻名的雄厚实力,可以预见,中建大公馆的出现,将是中国经典建筑中的又一标杆之作。

大牌云集 谁能引领风骚,再创巅峰?

用“群雄割据,百家争鸣”来形容新江湾城的豪宅格局再为恰当不过。华润、仁恒、九龙仓无一不是响当当的豪宅制造商。随着中建的进驻,新江湾城豪宅的品牌效应更有了一种核心的向心力。作为新江湾“地王”的中建大公馆,以新江湾唯一独栋别墅产

品“傲视群雄”,引领风骚。

事实上,中建地产秉着地产界龙头的崇高地位,60年深厚的世界地标建筑经验以及誓将上海第一件住宅作品做好的决心,纵横上海地产。可以想象,在不远的将来,屹立于新江湾地王位置的中建大公馆,或将再创新的巅峰。(沈媛)

最新消息:

众所期待,大幕将启,据中建大公馆项目最新消息,其售楼处即将盛大公开,届时,业内人士皆可共同鉴赏中建在沪的开山之作,《新民楼市》也将持续关注该项目相关动态。

上海西进,四大动因“助推”淀山湖

交通规划日渐完善

距市中心的距离成为别墅发展的方向标,特别是居住类别墅,受地域影响尤为突出。随着淀山湖区域交通建设的日益完善,G50、G1501高速迅速连通上海市中心,大虹桥规划中轨交20号直达虹桥机场,更拉近了上海中心与淀山湖区域的距离。

板块内楼盘性价比较高

相比上海已经成熟的佘山、滨

江板块,淀山湖板块内的别墅可谓“物美价廉”。淀山湖板块的土地开发成本相对较低,这便使得开发商的资金可以更多的应用到产品品质的提升,再加上日渐成熟的生活配套,都将淀山湖别墅的性价比提升到极致。

纳帕溪醍是淀山湖别墅区内罕有的精装修别墅,浩渺的淀山湖风光、浪漫的托斯卡纳情怀,以及高标准的建筑品质、精装修标准,都预示着一场意大利生活风情秀即将在淀山湖畔上演。(程威蔚)

古北御庭接待会馆盛大公开

10月20日,古北御庭接待会馆盛大公开,11万平方米臻藏住宅品不仅是作为国际型社区资深缔造者古北集团的再一次发力,更是花木板块提升其自身价值的契机。

众所周知,花木CBD具备稀缺的地段、生态公园和不可复制的人文环境、国际化配套及大型交通枢纽等,与生俱来的优越不言而喻。

2010年,举世瞩目的上海世博会落幕,后期规划被看好,板块渐趋成熟;2011年,古北集团再次东进花木CBD,突破板块格局,东联中国硅谷“张江园区”、南牵“世博新城”、西接“陆家嘴”国际金融中心;北靠世界级企业总部基地“金桥、碧云”,集各区域之优胜,纳浦东中央之地位,成为真正国际级黄金分割点。

古北·御庭精心规划了超过11万平方米的精臻国际社区,共规划有一栋18层、五栋18跃19层的高



层住宅和一栋高端酒店,外立面采用ART DECO原石干挂精心御制;户型产品丰富,主力面积为70—190平方米的全新产品,并配备有大金空调、日本三菱电梯等国际一线品牌设备,体现对层峰人士的尊崇和礼遇。景观由全球知名的SWA景观设计公司担纲设计,借助景观电梯、莲花池、四季园林等,实现全立体化、全景观化的生活享受。(陆晓松)

绿地上海启航社

低总价准现房受新上海人青睐

随着轨交22号线年底即将投入使用,该线至上海南站与轨交1号线衔接,使得金山新城成为生活优越的滨海居住中心,极具发展潜力。绿地上海启航社作为22号线的轨交社区,开盘以来,以低总价高品质的良好口碑引发了市场的热烈关注。

纵观上海楼市版图,金山正是不可多得的“新大陆”:不到万元的价格、轨交22号线及全新规划都充满潜力。据悉,与刚刚起步的新楼盘的生涩不同,绿地上海启航社,与前几年的销售冠军“金山老街”为邻,共享6万平方米自建配套。

此外,步行20分钟即到金山新城最繁华的地段,百联、欧尚等大型超市,幼儿园到小学教育设施一应俱

全,步行商业街、大型集贸市场等设施,则为居民带来了健康、舒适、便捷的生活保障。

据了解,此次推出的主要房型89平方米“2+1”房,对于首次置业的年轻人来说,适用性更强,以后升级为“三口之家”亦可满足空间需求。

绿地上海启航社的业主魏先生告诉笔者,他选择启航社,除了这边的生活环境,主要还看中了启航社的价格。上海1万5—1万6的房子很多,但1万以下的真得太少。对于他来说,在启航社买个89平方米的3房,他完全能承受。

笔者又从售楼处了解到,启航社预计明年3月交房,项目低总价、准现房的特点让客户享受到了真正的实惠。(金滢璞)

国宝级艺术品现身白金湾

金秋十月,齐白石、傅抱石、徐悲鸿、张大千等大师的真迹精品首次现身外滩白金湾。具有339年历史的荣宝斋正式登陆上海,据了解,此次拍品选粹展将于10月18日至23日在外滩鹏欣·白金湾举办,为期六天。

作为经营书画的百年老字号,荣宝斋也一直有“民间故宫”的美称。本次大型艺术品拍卖会,有22件作品来自于荣宝斋资料室,包括齐白石、吴昌硕、吴冠中、唐云、黄永玉、何海霞等大师力作。此次展览,展出作品

之精、价值之高,均令人瞩目。

据了解,目前,荣宝斋(上海)拍卖有限公司已经正式入驻北外滩,以购买的形式获得白金湾广场两层物业。这标志着中国老字号——拥有300多年历史的荣宝斋正式进驻上海,开启中国东部的事业新版图。

荣宝斋(上海)拍卖公司相关负责人表示,进驻鹏欣·白金湾,完全是看重北外滩作为上海标志性区域所具有的风水宝地和稀缺价值,更符合顶级艺术品的哲学理念。(陈亮)